

## ELŐTERJESZTÉS

### **a „Csiky Gergely Színházért” Közhasznú Alapítvány, a Mártírok és Hősök Közalapítvány, a Tudományos Életért Közalapítvány, valamint a Rippl-Rónai Ödön Művészeti Közalapítvány 2021. évi működéséről**

A saját alapítású alapítványok, közalapítványok működéséről szóló éves beszámoló elfogadása a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 85/2012.(XII.17.) önkormányzati rendelet alapján a bizottságok átruházott hatáskörébe tartozik. A Köznevelési Tudományos és Kulturális Bizottság feladata a Tudományos Életért Közalapítvány, a „Csiky Gergely Színházért” Közhasznú Alapítvány, a Mártírok és Hősök Közalapítvány, valamint a Rippl Rónai Ödön Művészeti Közalapítvány tevékenységéről szóló beszámolók elfogadása. Az alapítványok kuratóriuma által beküldött beszámolók alapján az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot és kérem a beszámolók elfogadását.

#### **1.Csiky Gergely Színházért Közhasznú Alapítvány:**

Az alapítványt a Közgyűlés 1991. november 19-én hozta létre a Kaposvári Csiky Gergely Színház művészeti tevékenységének támogatására, megőrzésére és továbbfejlesztésére. Közhasznú szervezetként 1998. január 1. napjától működik. Célja a Színház több évtizedes támogatása és képviselése, kiemelkedő művészeti eredmények megőrzése és továbbfejlesztése.

A „Csiky Gergely Színházért” Közhasznú Alapítvány a 2021-es költségvetési évben 3 eredményes vállalatot foglalmazott meg:

1. Színitanoda működtetése
2. Művészösztöndíj
3. Koprodukciónak

A Színház továbbra is kulcsfontosságúnak tartja a fiatal korosztály színházra nevelését, ennek jegyében kiemelt célkitűzése megszólítani és nevelni a leendő színházbarát ifjúságot. Elindította a „Keltető” foglalkoztatás-sorozatát, ahol a fiatalok saját problémáikat színpadi jelenetekben fogalmazhatták meg.

A Művészösztöndíj keretében a járványügyi helyzet miatt a pályázók aktivitása lecsökkent, ezért az Alapítvány kuratóriumának döntése alapján csak „Pályakezdő fiatal” kategóriában írt ki pályázatokat.

A Színház 2021/2022-es évadismertető sajtótájékoztatója rendezvény mellé az Alapítvány „segédrendezőként társult”.

Az alapítvány részletes beszámolója az 1. számú mellékletben található.

## **2. Mártírok és Hősök Közalapítvány:**

Az alapítványt 1998. októberében magánszemélyek és szervezetek kezdeményezésére a Kaposvárért Közalapítvány, a Somogyért Egyesület, a Városszépítő Egyesület, a Római Katolikus Püspökség és a Somogy Megyei Temetkezési és Szolgáltató Kft. hozta létre. A bírósági bejegyzést követően a Somogy Megyei Közgyűlés és 1998. november 26. napjától Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése is csatlakozott az alapítványhoz, mely ezt követően közalapítvánnyá alakult át. A közalapítvány az alapító okiratában megfogalmazottak szerint végzi munkáját, így a Somogy megyei katonasírok, katonaemlékművek, katonatemetők rendbetétele és folyamatos gondozása a 2021-es évben is kiemelt feladatuk volt.

A kuratórium a Somogy Temetkezési Kft. telephelyén továbbra is működteti a [www.haboruskeresoszolgalat.hu](http://www.haboruskeresoszolgalat.hu) internetes honlapot, melyhez a temetkezési kft biztosítja az irodát, technikai eszközöket, valamint az adatrögzítő munkatársat.

A 2021-es évben több jeles évforduló, nemzeti ünnep alkalmából szerveztek ünnepélyes megemlékezést, főhajtást.

Több klubbal és szervezettel folyamatos az együttműködésük, így például a Kaposvári Noszlopy Gáspár Nyugállományúak Klubjával, a Taszári Veterán Repülősök Nyugdíjas Klubjával, valamint a Radar Alapítvánnyal.

Fontos együttműködő partner volt 2021-ben is a székesfehérvári székhelyű Krajczáros Alapítvány, amely az I. világháborús hadisírok, emlékhelyek gondozását, kutatását vállalta. A kölcsönös adatszolgáltatásnak köszönhetően a Mártírok és Hősök Közalapítvány tevékenysége is kiteljesedett.

A kuratórium az adóbevallási és statisztikai adatszolgáltatási kötelezettségeinek határidőre eleget tett.

Az alapítvány részletes beszámolója a 2. számú mellékletben található.

## **3. Tudományos Életért Közalapítvány:**

A közalapítványt a város és a megye tudományos életének megbecsülésére és támogatására hozta létre Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése és a Somogy Megyei Közgyűlés 1992. júniusában. Közalapítvánnyá, illetve közhasznú szervezetté 1999. márciusában alakult. Célja Somogy megye és Kaposvár város tudományos életének támogatása.

Feladatai közé tartozik többek között tudományos publikációk megjelentetésének segítése, együttműködés a kaposvári egyetemmel, előmozdítva annak a helyi gazdaság fejlődését segítő innovációs tevékenységét. Fő feladata azonban a tudományos konferenciák, ismeretterjesztő előadások szervezése, melyeket a járványügyi helyzet miatt csekély számban tartottak meg.

2021 novemberében az Erdély tudományos élete a Bolyaiak korában című előadása a Városháza dísztermében került megrendezésre.

Ebben az évben előkészületi munkákat folytattak a várhatóan 2022-ben megtartandó előadásra, melyet az „Aranybulla és emlékművei” témakörben kívánnak megtartani, előreláthatólag 2022. novemberben.

A Somogyi Tudósklub 2021. szeptember 13-i tisztújító gyűlésén egyhangúlag dr. Gombos Pétert, a Magyar Agrár-és Élettudományi Egyetem Kaposvári Campusának főigazgató-helyettesét választotta elnökének, s egyúttal a kialakult gyakorlatnak megfelelően dr. Gombos Pétert a Tudományos Életért Közalapítvány kuratóriumának elnökévé is választották. Prof. Dr. Rosta István lemondását szintén 2021. szeptember 13-i nappal nyújtotta be.

A közalapítvány 2021. évben a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített beszámolót állított össze.

Az közalapítványnak gyakorlatilag működési költsége nincs, a kuratórium tagjai társadalmi munkában végzik tevékenységüket.

A közalapítvány 2021. évi beszámolója a 3. számú mellékletben található.

#### **4. Rippl-Rónai Ödön Művészeti Közalapítvány:**

A Rippl Rónai Ödön Művészeti Közalapítványt 1996-ban hozta létre a Somogy Megyei Önkormányzat. Az alapítói jog gyakorlása előbb a Somogy Megyei Intézményfenntartó Központhoz, majd 2013. január 1-től a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Kirendeltségéhez került. Mivel 2013-tól gyakorlatilag szünetelt az alapítvány tevékenysége, így Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. január 11-i dátummal átvette az alapítói jogokat.

A közalapítvány elkötelezett céljai megvalósítása iránt, miszerint a Rippl-Rónai Múzeum Képtárállományát gazdagítja, azonban sajnos az apadó források ezt 2021-ben nem tették lehetővé. Műgyűjtői ajándékként ebben az évben egy papír pasztell műalkotáshoz juthattak. (Horváth János Milán: Változó idők)

Az alapítvány birtokába fennállása alatt 29 műtárgy került, melyek bemutatását tervezték, de sajnos a pandémia miatt a tárlat megszervezésére nem került sor.

További céljaik között szerepel, hogy hozzájáruljanak a Rippl-Rónai Múzeum klasszikus művekből álló képzőművészeti gyűjteményének kortárs művekkel való gyarapításához.

A közalapítvány 2021. évi beszámolója a 4. számú mellékletben található.

**Kaposvár, 2022. szeptember 5.**

**Dér Tamás  
alpolgármester**

#### **HATÁROZATI JAVASLAT:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési Tudományos és Kulturális Bizottsága a „Csiky Gergely Színházért” Közhasznú Alapítvány, a Mártírok és Hősök Közalapítvány, a Tudományos Életért Közalapítvány, valamint a Rippl-Rónai Ödön Művészeti Közalapítvány 2021. évi működéséről szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős: Dér Tamás alpolgármester  
dr. Giber Vilmos tanácsnok

Közreműködik: Szöllősiné Gyüre Gabriella köznevelési referens

Határidő: azonnal